



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA  
mzo.gov.hr

KLASA: 602-01/21-03/00016  
URBROJ: 533-04-21-0002

Zagreb, 11. siječnja 2021.

### UČENIČKIM DOMOVIMA

**PREDMET: Obavijest učeničkim domovima vezana uz plaćanje stanarine studentima sa područja pogođenih potresom**

Poštovani ravnatelji,

u teškim vremenima pandemije koja je promijenila naše živote, način na koji radimo i surađujemo, provodimo naše svakodnevne aktivnosti, Hrvatsku je dodatno zadesila prirodna katastrofa u vidu potresa koji još uvijek ne jenjavaju. Mnogi su građani pretrpjeli teške materijalne i nematerijalne gubitke dok neizvjesnost od novih udara obilježava našu svakodnevicu.

Pozivamo vas ovim putem da pokažemo još jedan znak solidarnosti prema našim sugrađanima, poglavito studenticama i studentima koji dolaze iz potresom zahvaćenih područja. Ministarstvo znanosti i obrazovanja želi pružiti pomoć redovitim studentima koji su smješteni u učeničkim domovima u Republici Hrvatskoj. Stoga ćemo redovite studente, koji imaju prebivalište na području gradova i općina koje su ili će proglasiti elementarnu nepogodu na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske o proglašenju katastrofe na području pogođenom potresom ("Narodne novine" broj 1/2021 od 4. siječnja 2021.), osloboditi troškova plaćanja stanarine od siječnja 2021. godine. Molimo Vas da nam dostavite popis redovitih studenata koji su smješteni u učeničkim domovima u okviru vaših ustanova kao i izračun troškova po pojedinom studentu na mjesečnoj bazi te ukupne troškove 1. siječnja 2021. do 15. srpnja 2021. godine.

Prema dobrim primjerima hrvatske akademske zajednice vjerujemo da ćete unutar vaših ustanova, u okviru resursa s kojima raspolazete, iznaći mogućnosti i dodatno pomoći našim studentima koji su pretrpjeli teške materijalne i nematerijalne gubitke.

Suosjećamo sa svim članovima akademske zajednice, studenticama i studentima, nastavnim i nenastavnim osobljem, te posebno onima koji su izravno pogođeni katastrofom koja nas je zadesila.

S poštovanjem,

  
MINISTAR  
prof. dr. sc. Rađovan Fuchs

